
Notulen MR vergadering 3 december 2024 

Aanwezig: Dennis, Joël, Heidi, Remco, Mariëtte, Bettine, Jos en Ilse 

Vragen aan bestuurder:  

Integraal huisvestingsplan. Nieuwbouw gerealiseerd 2031. Moet nog door de raad. Staat 
in het plan. Gemeente Overbetuwe zegt 5m2 per kind. Buitenruimte nog onbekend.  

Ontwikkelingen, speerpunten van Stichting Lingerijn besproken.  

Rol LvB is tot stand gekomen door 10 – 14 onderwijs in samenwerking met HPC. 
Meerdere Po scholen aansluiten heeft voordelen en nadelen en zijn toegelicht. 

SEO middelbare school. Mentoruur, methode Leefstijl. Mentoruren.   

Agenda: 

1. Opening en vaststellen agenda 

Openingswoord door Dennis. 

2. Actie- en besluitenlijst(en): 

1. Notulen akkoord 

2. Verzoek akkoord publicatie besluiten. Kan doorgestuurd worden voor de 
website. 

3. Ingekomen post 
- Mail over voorjaarsnota; mr LvB is akkoord, Marijke Spaans 

4. MR op website LvB en PR 
- Website 
- Betere bekendheid MR, hoe dit te verbeteren. Stukjes MR leden worden 
geplaatst op website en in de nieuwsbrief vermeld.  

J. verlaat de MR. Lian vragen om aan te sluiten. D. neemt contact op met L.  

Cursus D. Wet medezeggenschap doorlezen is aan te raden voor meer inzicht. 
Jaarplanning vastleggen. Enthousiast. Wet medezeggenschapsraad staat in 
Dropbox. Goed om puntjes op de i te zetten.   

5. Mededelingen Directie 
- Functiereeks leraar 
- Voorbeeld vacature tekst coördinator zijn op de LvB 
- Vergadering nr. 3 mededelingen, met pagina 2 vacature tekst LC functie. 

Or heeft een en vierjarencyclus bedacht voor Kerst. Tienminutengesprekken zijn 
goed afgerond. Huisbezoeken zijn enorm waardevol, maar kosten ook veel tijd. 



Januari. Zilverenweken (2 weken), groepsvorming.  

J. Sabbatical. t/m 4 februari afwezig. I. neemt waar. I. gaat de maandag extra 
werken.  

Geen langdurig zieken. Ziekteverzuimcijfer is laag.  

Bovenbouw LvB scholing coaching samen met HPC. Nieuwe leerkracht HPC 
misschien meedenken LvB. Leerkuil, daar gaat het team mee stoeien. We hebben 
input gekregen van de coördinator, waar is iedereen mee bezig?  

Leerlingaantal: 195 kinderen.  

Infoavond: Is er behoefte aan een infoavond over de Kanjertraining? Ouders 
vanuit de Mr geven aan dat het een goede opfrisser kan zijn. 

Zorgroepen besproken. Bokstraining.  

LC functie: teamgeleding heeft ingestemd, oudergeleding advies. Daarna wordt 
de procedure opgesteld.  

J. verlaat de vergadering. 

6. Meerjarenbegroting 2025-2029 en jaarbegroting 2025 
- Advies van MR nodig. Te kort van te voren gekregen om goed over te kunnen 
sparren. Maar we denken dat het zo akkoord is. We geven onze toestemming.   

We zouden wel graag meer inzicht willen krijgen in de totstandkoming van de 
begroting met betrekking tot de LvB. 

7. Bestanden MR 
- Gebruik Dropbox en toegangsrechten 

Nieuwe mappenstructuur Dropbox zou erg fijn zijn. Archief. Mr mailadres 
actualiseren. 

8. WVTTK en Rondvraag 

Lowan gelden. NT zorgondersteuning.  

HPC gym bovenbouw veel negatieve verhalen. Visie? Pr HPC. Veel uitval.  

Mr leden vinden kerstpakket mr niet nodig, maar voor vast personeel.  

 


